

中共河北省委机关报 河北日报报业集团出版

HEBEI DAILY 河北新闻网网址:http://www.hebnews.cn

2017年11月24日 星期五 丁酉年十月初七 今日16版

第24170期 代号17-1 国内统一连续出版物号 CN13-0001





## 习近平同吉布提总统盖莱举行会谈

两国元首一致同意建立中吉战略伙伴关系, 全面深化两国各领域合作

新华社北京11月23日电(记者 白洁)国家主席习近平23日在人民 大会堂同来华进行国事访问的吉布 提总统盖莱举行会谈。两国元首一 致同意,建立中吉战略伙伴关系,全 面深化两国各领域合作。

习近平指出,盖莱总统是中共 十九大后首位访华的非洲国家元 首,充分体现了两国关系的亲密友

好。中方高度重视中吉关系。两国 建交38年来 始终平等相待 相互尊 重 相互支持。中方愿同吉方一道, 加紧落实中非合作论坛约翰内斯堡 峰会成果,共同推进 一带一路 建 设 全面深化两国各领域合作 更好 造福两国人民。

习近平强调,近年来,中吉两 国政治互信不断增强,各领域合作 成果丰硕,充分体现出我们两国关 系的战略性和高水平。双方要继续 保持高层交往势头,扩大两国政 府、立法机构、政党、地方等各领 域交往合作,在治国理政和发展经 验方面加强交流互鉴,在涉及彼此 核心利益和重大关切问题上相互支 持。我们欢迎吉布提参与 一带一 路 建设,(下转第二版)

### 蹲点调研

□记者 贡宪云 王晓东 解丽达 孙占稳

> 月21日 ,我们来到大厂影视小 引作产业园。1号楼里 刚刚签 驻、镇的肖进视觉(北京)文化传媒 有限公司正在紧锣密鼓地进行内部装 修。这家公司是国内顶尖的影视实体特 效公司,曾参与《画皮2》《狼图腾》《鬼吹 灯之寻龙诀》等众多知名影视剧的前期

党的十九大后 人们对文化产业的 关注度更高了 小镇进入了新一轮的忙 碌期:企业签约、入驻加速,各类影视产 业活动、影视节目拍摄不断 福大厂影视小镇的负责人李颖说,她明

# 显比过去更<u>忙了</u>

中国影视产业第一镇 的定位,对小 镇进行二次升级,内景和外景结合,优 化生态环境,增强互动体验,让大厂影 视小镇的产业生态更加完善。截至目 前,小镇已签约超过80家国内外影视 文创龙头企业,签约投资额超100

与北京市通州区一河之隔的廊坊市 大厂回族自治县大厂影视小镇 正迅速 崛起为京津冀影视文创产业的新高地。

#### 荒地里 长 出来的奇迹

本学期的前半段课程就要结束了, 学生们正忙着排练自己的微电影作品, 下一步就要进入实拍制作阶段! 11月 20日上午8时 孙鹏早早来到办公室 打 电话给美国好莱坞的签约教师 约定时 间为表演班做实习作品指导。

孙鹏,大厂影视小镇创世纪影视教 育公司教学负责人,今年5月刚刚来到 大厂工作。37岁的他,此前曾凭借13 年的打拼在北京立足并有了自己的家。

听了十九大报告 ,我对京津冀一体 化的认识更深了 对小镇的发展前景更 看好了! 离开北京到大厂,孙鹏坚信自 己的选择。创世纪影视教育公司是首批 入驻影视小镇的企业之一,公司邀请好 莱坞一线导师亲临授课 ,引导学员参与 电影制作全流程 ,已累计培育输送影视 人才300多名。(下转第四版)



近日 在大厂影视小镇 参观考察者络绎不绝

记者 霍艳恩摄

### 古城古韵展新颜

正定县创建全国文明城市纪实

□记者 王峻峰 刘冰洋

11月17日,正定县被评为 第五届全国文明城市,并在当天 召开的全国精神文明建设表彰大 会上受到表彰。喜讯从北京人民 大会堂传出,正定人感到非常骄 傲与自豪: 如今的正定,城市 颜值 越来越高,公共服务越 来越好,居民素质明显提升,生 活在这样的环境里,让人更舒

心、更幸福。 古城古韵、自在正定。在创 建全国文明城市过程中,正定县 贯彻落实习近平总书记系列重要 讲话精神,以社会主义核心价值 观为引领,坚持创建为民、创建 靠民、共建共享,大力建设崇德 向善、文化厚重、和谐宜居的文 明县城。

以人民为中心,让群众 共享创城红利

11月17日上午,记者登上 正定南城门 驻足远望 南关民俗 文化村里游客络绎不绝。

这里的夜景更漂亮,灯光 变换,给人一种如诗如画的感 人群中,当地人韩露霞正 给同行的好友介绍着正定的独特

登得上城楼、望得见古塔、 记得住乡愁 这句推介语 如今已 经成了正定当地群众迎接八方游

客的口头禅。 正定是习近平总书记工作 过的地方,总书记在正定工作时 对精神文明建设高度重视 提出 真正把精神文明建设当做战略 方针来抓。(下转第三版)

## 雄安新区和省卫计委等单位分别与腾讯公司签署战略合作协议

## 全面深入开展金融科技和医疗领域合作

王东峰许勤马化腾郭凯天出席签约仪式

本报讯(记者四建磊)11月23日上 午 雄安新区管委会和省卫计委、省中 医药管理局、河北医科大学在石家庄分 别与腾讯公司签署战略合作协议,全 面深入开展金融科技和医疗领域合 作。省委书记王东峰,省委副书记、省 长许勤 腾讯公司董事局主席兼首席执 行官马化腾 腾讯公司党委书记兼高级

副总裁郭凯天出席签约仪式。

王东峰、许勤代表省委、省政府, 对马化腾一行表示欢迎。王东峰指 出 ,腾讯公司坚持创新发展 ,市场竞争 力不断提升 ,与河北有着良好的合作 关系。当前,河北正处在历史性窗口 期和战略性机遇期 ,特别是高起点规 划、高标准建设雄安新区这一千年大 计、国家大事,为河北与腾讯公司的合 作提供了广阔空间。希望腾讯公司积 极参与雄安新区智慧城市建设 扩大 在河北的投资发展。

马化腾介绍了腾讯公司的发展情 况,希望与河北在数字金融、智慧城 市、智慧医疗等方面深化合作,为雄安 新区规划建设、保障改善民生作出积 极贡献。

省领导袁桐利、童建明、李谦和省 长助理、省金融办主任江波,省政府秘 书长朱浩文出席签约仪式。省委常 委、副省长 雄安新区党工委书记、管 委会主任陈刚主持签约仪式。

签约前,王东峰、许勤等参观了腾 讯公司业务展示。

## 我省与西藏自治区、中国华电集团公司召开工作座谈会

## 援藏工作力度 深化能源战略合作

### 王东峰许勤庄严赵建国出席并讲话

本报讯 (记者四建磊) 11月23 日下午,省委、省政府在石家庄与西 藏自治区、中国华电集团公司召开工 作座谈会。省委书记王东峰,省委副 书记、省长许勤,西藏自治区党委副 书记、政府常务副主席庄严,中国华 电集团公司党组书记、董事长赵建国

王东峰、许勤代表省委、省政

府,对庄严、赵建国一行表示欢迎。 王东峰指出,在以习近平同志为核心 的党中央坚强领导下,西藏自治区党 委、政府团结带领全区人民拼搏奋 进,改革发展稳定各项工作取得显著 成就。河北把对口支援西藏作为贯彻 落实党中央决策部署的重大政治责任 和锻炼考验干部的重要平台,今后将 继续加大援助力度,大力支持西藏经 济社会发展。西藏资源丰富,河北市 场广阔,特别是优化能源结构任务艰 巨,加强双方能源合作,对于发挥西 藏资源优势,促进河北绿色发展、保 障改善民生和环境污染治理具有重大 意义。全省要把支援西藏改革发展稳 定作为重要政治任务,深入贯彻党的 十九大精神,加强与西藏和中国华电 集团公司开展能源战略合作,促进地

庄严介绍了西藏近年来经济社会 发展情况,感谢河北省委、省政府和 全体河北人民多年来对西藏的无私援 助,希望河北对西藏的清洁能源输出 给予大力支持。赵建国介绍了有关合 作项目的具体情况。

省领导袁桐利、童建明和省政府 秘书长朱浩文参加会谈。

### 全省干部群众认真学习长篇通讯《习近平 新时代的领路人》

## 时刻不忘初心 担当历史使命

本报讯(本报记者)连日来,我省 广大干部群众认真学习长篇通讯《习 近平:新时代的领路人》。大家表示, 要坚决维护和捍卫习近平总书记在党 中央和全党的核心地位 ,坚决维护以 习近平同志为核心的党中央权威和集 中统一领导 ,用习近平新时代中国特 色社会主义思想统领各项工作 时刻 不忘初心 担当历史使命 奋力开启新 时代全面建设经济强省、美丽河北新

通过认真学习长篇通讯 深切感 受到习近平总书记作为全党核心、人 民领袖、新时代掌舵者的超凡的勇气

智慧、深邃的战略思维、坚定的理想信 念和深厚的为民情怀。省财政厅党组 副书记、副厅长高云霄说 财政部门将 继续抓好学习宣传贯彻党的十九大精 神这个首要政治任务 聚焦社会主要 矛盾转变 优化财政保障结构 集中财 力保重点、补短板、强弱项 :聚焦供给 侧结构性改革 增强财政政策有效供 给 更好助推经济转型升级 聚焦提高 质量和效益 加快建立现代财政制度 更好促进政府理财水平提升 潔焦实 现稳中向好 稳定政策预期、强化风险 管理 更好保障财政健康平稳运行 努 力为新时代全面建设经济强省、美丽

河北提供坚强财政支撑。

文章回顾了5年间中国经济社会 发生的变化,浓缩了习近平总书记内 政外交的足迹,成绩令人振奋,目标 催人奋进,未来让人期待。 省公安厅 环境安全保卫总队政委何江红说,他 反复将文章看了好几遍,每看一遍, 都有新的感悟和触动 , 作为打击环境 违法犯罪的专门队伍,我们将坚决落 实好党的十九大确定的各项决策部署 和目标任务,以更大的决心、更大的 力度、更足的干劲、更专业的手段。 深入推进 利剑斩污 专项行动,当 好美丽中国、美丽河北卫士,让我们 的国家强起来、美起来。

唐山市直机关党工委常务副书记 鲁颖表示 总书记两次视察唐山 亲自 为唐山描绘了发展蓝图 唐山人民对 总书记有着特殊的深厚感情。作为党 员干部,一定要把学习长篇通讯作为 牢固树立政治意识、大局意识、核心意 识、看齐意识的重要途径,按照 新时 代要有新气象,更要有新作为 的要 求 撸起袖子加油干 进一步把习近平 总书记视察唐山重要指示落到实处, 为推动新时代新唐山发展 英雄城市 再创新辉煌贡献自己的力量。

(下转第二版)

## 坚定不移贯彻落实总书记 对河北工作的一系列重要指示

四论坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领 奋力开启新时代全面建设经济强省美丽河北新征程

□本报评论员

知之深、爱之切,言也谆谆、情也 深深。燕赵热土是习近平总书记生活 和奋斗过的地方,也一直是他心头的

党的十八大以来,总书记先后6 次视察河北 多次发表重要讲话 作出 一系列重要指示 科学地指明了河北 应该 干什么 怎么干 ,为我们做好 各项工作提供了根本遵循。坚持以习 近平新时代中国特色社会主义思想为 统领,奋力开启新时代全面建设经济 强省、美丽河北新征程 必须坚定不移 贯彻落实总书记对河北工作的一系列 重要指示 把 四个加快 六个扎实

三个扎扎实实 的重要指示要求落到 实处,以实干实绩回报总书记的关心 关怀和殷殷期望。

坚定不移贯彻落实总书记对河北 工作的一系列重要指示 要深入抓好 供给侧结构性改革,着力构建现代化 经济体系。当前 我国经济已由高速增 长阶段转向高质量发展阶段 正处在 转变发展方式、优化经济结构、转换增 长动力的攻关期,建设现代化经济体

系是跨越关口的迫切要求和我国发展 的战略目标。我们要以疏解北京非首 都功能为 牛鼻子 "推动京津冀协同 发展 高起点规划、高标准建设雄安新 区 加快发展实体经济 以更大的力度 推进改革创新 大力发展县域经济 认 真实施乡村振兴战略 推动我省经济 发展质量变革、效率变革、动力变革。

坚定不移贯彻落实总书记对河北 工作的一系列重要指示 要深入抓好 社会主义民主政治建设 ,加快法治河 北进程。党的领导、人民当家作主、依 法治国是一个相辅相成的有机整体, 坚持党的领导、人民当家作主、依法治 国有机统一是社会主义政治发展的必 然要求。要加强党的集中统一领导, 推动社会主义民主政治制度化、规范 化、程序化 要加强人民当家作主制度 保障,发挥社会主义协商民主重要作 用 巩固和发展爱国统一战线 要深化 依法治省实践 推进法治河北建设 把 各项事业纳入法治化轨道。

坚定不移贯彻落实总书记对河北 工作的一系列重要指示 ,要深入抓好 思想文化建设 ,全面提升河北文化软 实力。(下转第四版)

全省党政主要领导干部学习贯彻党的十九大精神专题研讨班继续开展学习讨论 奋力开启新时代全面建设经济强省美丽河北新征程

>>>见第二版